

你知道吗?信用卡用得好，不仅方便生活，还能帮你省下一笔大钱。我们不是信用卡的奴隶，现在和我爱卡小编一起，翻身做主人吧。今日，小编盘点了一些实用的用卡技巧，助你早日从卡奴进阶为卡神。

你真的会用信用卡吗?这些套路能帮你省下一大笔钱!

充分利用免息期

我们都知道货币具有时间价值，手里的钱一定是随着时间的流逝而贬值的。

首先要牢记信用卡的两个关键日期：账单日和还款日，以小编使用的信用卡为例，账单日是每月10号，那么我在4月10日到5月9日的消费会在5月10日的账单中全部显示，我需要在5月27日(还款日)还清这笔钱。

如果能提前预知近期会有一大笔支出(买车买房买手机等等)，不是十分紧急的话请尽量在账单日的后一日刷信用卡!

举个例子

母亲节前夕，财姐很早就想为母亲大人买一条价值3000元的项链，账单期是每月10号，还款日是每月27日，于是财姐决定在4月11日买下项链，到5月27日还款日之前。可以享受46天的免息期，而在4月11日之后的任何一条购买，免息期都会缩短，资金的时间价值也随之贬值，并且可选择的投资范围也变窄了。

你真的会用信用卡吗?这些套路能帮你省下一大笔钱!

此外，部分银行的信用卡可申请更改账单日，比如财姐在4月11日刷了一笔巨资，手头又不是很富裕，大可在账单日的前一天(9日)致电银行，将账单日修改为每月7日(还款日相应改为每月24日)，修改后本期账单不出，将在下月出，意味本月不用还款。5月10日收不到账单，6月7日收到账单，6月24日还款，免息期长达74天。

需要注意的是，不是每家银行都支持更改账单日，且有的银行更改后还是需要按照本期账单进行还款，所以使用此方法前需向银行致电，咨询清楚后再操作。

善用积分兑换

为吸引用户，银行会联合商户推出各种优惠活动，如交行沃尔玛卡：积分兑换比例

相当于返现1%，周五加油、超市购物返现5%；中信i白金卡：网购交易计算双倍积分，有中信9分兑享、9元电影活动。大部分的信用卡都会推出各种各样的优惠活动，卡友们可根据自己的消费习惯选择合适卡片，物尽其用，日积月累也可以节省下不少银子。

早日升级做VIP

信用卡分为普卡、金卡、白金卡和黑卡，卡级越高，优惠越多，相应的办卡资格和年费也越高，大部分白金卡的年费均在3600元左右，那么对于工薪阶层如何能早日享受VIP服务呢？

1)关注低门槛的白金卡

低阶版白金卡同样可享受很多权益，如中信有精英版的白金卡，月薪在人民币5000元以上即可办理，首年年费个人承担，为480元，次年可享受积分兑换：主卡6万积分即可免年费，即年刷卡额达3万元即可免年费。

2)细读权益，规划消费；

如招商银行对白金卡的权益规定：10000永久积分兑换经典版白金卡主卡每年3600元年费，生日当天消费10倍积分回馈，财姐建议，可以将大额消费延迟至生日当天进行，如家庭采购、办理美容卡、健身卡、交各种费用，集中刷够2万元就可以免年费啦！

下图是汇总的较为火爆的信用卡的年费及权益，很多还是很实惠的，快来对号入座，看看哪款最适合你！

你真的会用信用卡吗？这些套路能帮你省下一大笔钱！

跨境巧刷卡，巧省数钱手续费

如果选择VISA通道，那么VISA便会将当地货币转换为美元；如果选择银联通道，那么银联便会将当地货币转换为人民币。

正常情况下，在美元区使用VISA或MASTERCARD是最划算的，因为信用卡直接以美元结算，中间无需进行货币转化，而在非美元区，不参考汇率的情况下，使用银联更划算一些。

特别提醒的是，目前在国内很流行的双币信用卡，即既可以刷银联也可以刷VISA，

在使用时一定要注意，记得事先明确告知收银员，你需要选择哪个通道记账。另外，如果出国开启买买买的模式，最好提前临时申请提升一下个人刷卡额度，这样就能任性买买买了~